

# 基督教國際培訓中心

## 代禱信 (6)

2020 年 12 月



「因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。．．．祂名稱為『奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君』。」（以賽亞書九章 6 節）

親愛關心國際培訓中心的肢體：

感謝天父，英國前一兩天開始為長者及醫護人員接種新冠肺炎疫苗，為全球帶來曙光，但是這個好消息，遠遠不及耶穌基督降生的好消息。道成肉身，照亮我們這些坐在死蔭之地的人，叫我們轉向神生活有力量，也有永恆的盼望！

父神的工作不受疫情限制，培訓中心藉著網路教學順利完成秋季「舊約綜讀(下)」的課程。對於很多學生來說（有些信主廿多三十年），經過兩個學期的學習，把全本舊約聖經讀一遍，還是第一次，所以特別有成功感！學生的生命，被神的話語潛移默化，其中一位說：

「來英四十載，閒來總是『煲劇』、逛街。『神學』對我是高深莫測！修讀『舊約綜讀』，卻發現導師深入淺出，同學動力追求很吸引，雖有功課但可以應付。現在體會『煲劇』雖然吸引卻是浪費歲月。這課程充實讓我明白舊約，看見神對人類拯救不離不棄，使我更明白神慈愛的心腸。」

記得在第一封代禱信中(2019年10月)，我請您們為培訓中心的發展禱告，當時我這樣寫：「我們不想步伐快過主的，免得根基未穩而發展過於迅速；也不想步伐慢過主的，免得應要服侍的地區遲遲未服侍得到。」多謝您們的代禱，我們體會到有些方面培訓中心的發展比預期慢，有些卻比預期快，而比我們預期迅速的，是因為明顯有神的手帶領及供應。



首先感謝天父的開路，及香港播道神學院的慷慨支持，我們兩間院校通過合作協議，由2021秋季開始，合辦「聖經研究證書」(研究程度)(英國)課程。修讀這課程的學生，不但能受教於兩院的老師，也能使用播道神學院圖書館豐富的網上資源，對於我們在英國及海外的學生而言，是莫大幫助。

第二，近期有大量廣東話人士移居英國，當中不乏基督徒。我們有感英國華人信徒對神學教育的需求有所增加，加上培訓中心學生因疫情適應了網上教學，意味我們可以邀請世界各地的老師教學，大大擴闊老師資源，故此培訓中心計劃於2021秋季開始，開辦文憑課程，學生可以全時間或部分時間方式修讀。暫時培訓中心只能提供部分時間課程，感謝父神引導我們明年可以提供全時間課程，為學生提供更充實的訓練。

第三，培訓中心出版了第一本書籍，是特約講師楊啟厚博士伉儷所著的《銳意家庭門訓》。有關家庭門徒訓練的書籍坊間不多見，盼望我們的出版能有助華人信徒活出更具影響力的家庭生活。





盧家偉弟兄

第四，由於天父為我們預備了一位部分時間義工盧家偉弟兄作助理，培訓中心可以開展延伸部，這也是比我們預期快的工作。延伸部將會舉辦校本部以外的各樣講座和短期課程，以致培訓中心能提供更多元化的訓練，甚至可作傳福音的事工，為此非常感恩。

第五，為了鼓勵一些有經濟困難的學生繼續學習，我們成立了「基督教國際培訓中心獎學金」，資助成績優良而有經濟困難的學生。倘若您有感動支持他們，請在奉獻表上註明「獎學金基金」(Scholarship Fund)，謝謝！

最後，請為我們物色物業作培訓中心大樓禱告。有不少需要考慮的問題，例如，是否適合購買出售的教堂呢？這類物業相對便宜，而若我們計劃大樓可同時供教會主日崇拜之用的話，申請改變用途手續相對簡單，但以後維修費用可能不菲。若我們購買其他類型物業，有些未必能成功申請改變用途作培訓學校及教會崇拜之用，那是一個顧慮。天父最明白培訓中心的未來發展，祂也一定有最好預備，懇請您們和我們同心等候父神的帶領，按祂美好的時間，認出祂為我們預備的地方；也請您們記念這項工程所需的龐大經費，求主按時豐富供應！衷心感謝您們的愛心支持！

敬祝 聖誕及新年皆蒙主恩！

您的同工  
馬楊詠嫦  
國際培訓中心主任

奉獻方法請按此 <https://bit.ly/34Hj2S7>  
國際培訓中心網址請按此 [www.ed-citc.org.uk](http://www.ed-citc.org.uk)